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Lo schema si ripete sempre uguale ogni 48 giri quindi bastera sommare 48 al numero di giro
indicato per avere il corretto numero di giro fino alla fine del lavoro. Esempio: il giro n.1
corrispondera anche al giro 49 (1 + 48) e al giro 97 (49 + 48) e al giro 145 (97+48) e cosi via...
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LEGENDA SCHEMA:
TUTTI | PUNTI S| INTENDONO SUL DRITTO DEL LAVORO
QUINDI ANDRANNO LAVORATI AL CONTRARIO SUI GIRI A ROVESCIO.
[ | NP Nessun Punto
Dr Dritto

= Rv Rovescio

Pl 2Mi 2Maglie Insieme

» X 2 Dx 1 Msospdie+1Dr+ MslavaDr

s K 3_1sospBRv_2DriRv  |1M sosp die + 2 Dr+ Mslava Rv

NN 3 2sospFRv_1Rv2Dr 2M sosp dav + 1 Rv + Ms lava Dr

| S 4_2sospBDr 2M sosp die + 2 Dr + Ms lav a Dr

P e 4 4_2s0spFDr 2M sosp dav + 2 Dr + Ms lav a Dr

Vi e 4_2sospF2Rv2Dr 2M sosp dav + 2 Rv + Ms lava Dr

| L= 4_2so0spB2Dr2Rv 2M sosp die + 2 Dr + Ms lav a Rv

_?"‘-—-\:"'“"-—-4 6_3sospF 3M sosp dav + 3 Dr + Ms lav a Dr

>—_—< |6_3sospB 3M sosp die + 3 Dr + Ms lava Dr
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